® VIERO MOVEIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua
. Concordia, SC Brasil

Fone/Fax: +55 (49) 3425-2300
E-mail: assistencia@yvieromoveis.com.br
www.vieromoveis.com.br

) R O ) P A
N° Codigo Descrigdo Mat. Prima Dimenséao Qtd.
01 5646 Travessa Frontal MDF 330x75x18mm 01
02 5709 Pé Traseiro MDF 980x50x25mm 02
03 5646 Travessa Lateral MDF 330x75x18mm 02
04 5653 Pé Dianteiro MDF 440x50x25mm 02
05 749 Assento MDP 387x387x12mm 01
06 6085 Encosto MDF 608x330x15mm 01

Rev_003

Cadeira Napoli

Ferragem

G | o 06

Parafuso Soberbo 5x50mm

03

@ Tapa Furo Plastico 177mm 06 I Tapa furo Plastico 5mm 06

Chave Zetta de Metal 40x40x4mm Prego 10x10mm

04 K 9) 04

Parafuso 1/4x100 cab 17mm Sapata Plastica Marrom 14x13x13mm

N 12
P Escala em mm

orca Eliptica de Metal 6,35mm

-~ Cantoneira de Metal 18x18mm

Parafuso CC PH 3,5x14mm

T
O /=

m m o o W >

Ferramentas utilizadas para montagem 0 10 20 30 40 50 60

(Nao Fornecidas).
Ix\ W \ % Utilize a escala acima para conferir
a medida dos parafusos

Importante!

Somente serdo substituidas as pegas que apresentem defeitos de fabricagéo. Para isto & necessario o envio,
juntamente com o pedido de assisténcia, do esquema de montagem indicando a pega a ser substituida.
Todas as pegas com problemas de assisténcia técnica substituida deverao ser guardadas para posterior devolugéo,
para isto aguardar a autorizagédo de envio por parte da fabrica.

® Devido aos processos de industrializagéo, a travessa superior do assento, parte componente tanto das 2 laterais e travessa frontal 7
ndo apresentamos mesmo acabamento final do restante do produto em um dos lados. Isto ndo afeta em nada a qualidade do mesmo, sendo esta uma
parte interna do produto. Observar no momento da montagem, para que o acabamento de maior qualidade fique sempre de volta para o lado externo

Dicas de limpeza e conservagao:
Para limpeza do moével, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um pano
umedecido com agua e detergente neutro, fazendo acabamento final com uma flanela seca.
Evite produtos com alcool, ‘lustra-mdveis’, dleos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto abrasivo.
Evite umidade excessiva e que o produto fique exposto prolongadamente a luz solar.

GARANTIA DO PRODUTO
A garantia dos produtos fabricados pela Viero Méveis, abrange eventuais

defeitos/vicios de fabricacdo, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa
do Consumidor, em seu artigo 26,ll, o qual prevé a garantia legal de 90 (Noventa) dias.




\
VIERO

movels

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua

Concoérdia, SC Brasil

Fone/Fax: +55 (49) 3425-2300

E-mail: assistencia@yvieromoveis.com.br

www.vieromoveis.com.br

® VIERO MOVEIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

) R O ) P A
N° Codigo Descrigdo Mat. Prima | Dimensdo Qtd.
01 9952 Lateral Menor MDP 446x444x15mm 04
02 747 Assento Maior MDP 1115x400x42mm 01
03 745 Encosto Maior MDP 1115x380x32mm 01
04 691 Trav. Ass. Maior MDP 1090x100x15mm 02
05 693 Acabamento Maior MDP 1115x60x15mm 01
06 690 Lateral Maior Ext. MDF 890x90x15mm 02
07 1788 Lateral Maior Int. MDF 890x90x15mm 02
08 692 Trav. Ass. Menor MDP 690x100x15mm 02
09 748 Assento Menor MDP 715x400x42mm 01
10 746 Encosto Menor MDP 715x380x32mm 01
" 694 Acabamento Menor| MDP 715x60x15mm 01
12 742 Fundo Prateleira MDP 435x435x15mm 01
13 9954 Lateral. Menor Prat MDP 446x420x15mm 01
14 689 Prateleira Recorte MDF 400x200x15mm 01
15 9953 Lateral Maior Prat. MDP 446x435x15mm 01
16 697 Tampo Mesa MDP 1115x750x15mm| 01
17 674 Pé Mesa MDF 760x450x15mm 01
18 9955 Travessa Mesa MDP 676x260x15mm 01

Ze——————————
S |
~———~

Cavilha 8x40mm

04

Tapa Furo

38

A A AN A

2

Parafuso Soberbo 5x50mm

42

Sapata Prego

12

Parafuso PH CC 3,5x12mm

32

Parafuso PH CP 4x25mm

18

I,

3mm Chave Zetta

01

Cantoneira para Engate

02

mj oo O W >

“t

Cantoneira

12

Prego Metal 10x10mm

12

e 1R

Obs: As ferramentas necessarias
para montagem nao sao fornecidas
no kit ferragem.

10

Importante!
Somente serdo substituidas as pegas que apresentem defeitos de fabricagédo. Para isto € necessario o envio,
juntamente com o pedido de assisténcia, do esquema de montagem indicando a pega a ser substituida.
Todas as pegas com problemas de assisténcia técnica substituida deverao ser guardadas para posterior devolugéo,
para isto aguardar a autorizagé@o de envio por parte da fabrica.

20 30

Escala em mm

40

50 60

Utilize a escala acima para conferir
a medida dos parafusos

Dicas de limpeza e conservagao:

Para limpeza do movel, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um pano
umedecido com agua e detergente neutro, fazendo acabamento final com uma flanela seca.

Evite produtos com alcool, ‘lustra-moveis’, 6leos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto abrasivo.

Evite umidade excessiva e que o produto fique exposto prolongadamente a luz solar.

GARANTIA DO PRODUTO
A garantia dos produtos fabricados pela Viero Moveis, abrange eventuais

defeitos/vicios de fabricacdo, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa
do Consumidor, em seu artigo 26,ll, o qual prevé a garantia legal de 90 (Noventa) dias.

Rev_003



EspecificacOes Técnicas
CADEIRA NAPOLI

485mm

980mm




Especificagcdes Técnicas

CANTO FIT




